

Беседа с Эволюционным Творцом



На сеансе Школы Эволюционного Творца шла речь, в том числе, о сотворении новых вселенских рас нашими Учителями, пока в тонком плане. У меня родился вопрос по поводу нашей земной расы, которую они изучают. В чем ошибка творения нашей планетарной расы? Бывают ли мирные расы нашего уровня сознания?

ЭТ: Ошибка творения планетарной расы - в глубокой материальности расы: в большой зависимости от материальной еды, в отличие от энергетической; в зависимости от климата (в холодные и жаркие периоды); в сочетании слишком темных и светлых людей на одной планете, что приводит к конфликтам и войнам.

Не должно быть такого различия между сознанием людей и их практикой жизни. Идеалы света и реальность жизни слишком расходятся. С одной стороны, прекрасно, когда есть высокие идеалы, с другой стороны, когда не удовлетворяются даже

необходимые потребности элементарной жизни, от идеалов мало что остается.

Когда сглажена зависимость от материальности, население удовлетворяют небольшие потребности в еде, в одежде и обуви, в транспорте. Отсутствие материальных проблем позволяет существу задумываться о духовности жизни, возникают сообщества по интересам изучения космических законов вселенной, воздействия космоса на население и многие другие вопросы, например, эксперименты с генетикой и биологией, создание новых живых организмов и пр.

Воспитание в божественных правилах неконфликтности и преодоления трудностей позволяет сглаживать кризисы и подводит существ к пониманию ответственности за свою жизнь и жизнь сообщества.

Украшение жизни искусством и наукой приводит расу к развитию сверх необходимого, сверх выживания, и это позволяет расе расцвести, создавая свою культуру.

На вашей Земле опора на древние образцы культуры задерживает рост современной культуры, которая может расцвести здесь и сейчас.

У вас существует привязанность к древностям, религиозным и культурным, которая тормозит расцвет следующих, современных пластов творчества. Превознесение (и восстановление) полотен, скульптур и архитектуры древних забирает много энергии и времени, которые можно потратить на создание современных шедевров.

Догматическое восприятие действительности, особенно в религиозной и духовной сферах, опора на ритуальность вместо живого чувства, различные гадания и предсказания начинают подменять подлинную духовность, а именно ощущение живого Создателя, соединение со вселенной путем многомерности человека, развития его духовных способностей и огромного потенциала его духа.

Мы видим, как старые религиозные догмы мешают развитию свободных ощущений высших планов, как усилия по введению в культуру общения с другими инопланетными

Автор: Наталья Котельникова
17.06.2023 09:50 -

расами замалчиваются и высмеиваются, для того, чтобы лишить человечество развития, удалить из информационного слоя реальности планеты любые указания на существование других существ, кроме человека и животного мира планеты.

Мы видим, как человека лишают возможности жить красиво и полнокровно с той технологией, которая уже есть в распоряжении человечества, а именно медицинской и энергетической технологическими составляющими быта, которые скрываются от людей.

Делается много негативного, что является специально задуманными ограничениями размножения расы.

Но все это происходит от управления нашей планетой негативными расами, ведь трудно подумать, что человечество само себя изживает. Кому-то это нужно? Кто-то подводит информационную базу, раздвигая сознание человека на конфликтность и развращенность, расширяя негативность во всех сферах жизни. Негативность лишает человечество силы, разобщает, разделяет, разлагает дух. Нужно освободить нашу планету для кого-то?

ЭТ: Мы видим, что вы пока подобны аборигенам, которые принимают чужую культуру за образец, покупаются «за стеклянные бусы». Никто не может разложить культуру, если вы сами ее не разлагаете, пусть даже по чужой указке. Вам не хватает устойчивости в ваших знаниях и опоры на глубокую духовность, которую ваша религия не смогла выработать. Есть у вас образцы высокой чистой духовной культуры в небольшом количестве, но они то и дело смываются волнами грязи и террора.

Сочетать культуру темных и светлых очень сложно. И мы не будем создавать подобные сообщества, сотворяя новые реальности. Все-таки существа одного слоя сознания развиваются пусть медленней, но не так трагично, и меньше засоряют вселенную своими бесконечными конфликтами.

Почему и за пределами Солнечной системы идут войны? Много темного в нашей галактике? Как я понимаю, даже древние расы все еще воюют?

Автор: Наталья Котельникова
17.06.2023 09:50 -

ЭТ: Темное притягивается к темному, кучкуется, взаимодействует, сочетается. Ваша планета пока только выходит в свет. Сознание планеты уже готово к более просветленному сознанию человечества, но особые усилия по отемнению сознания людей, задержке развития науки и взаимодействия между собой людей, конфликтности быта не способствует переходу большей части человечества в свет, как хотелось бы. Нужны особые усилия объединения человечества под эгидой мирного развития и для остановки еще большего падения во тьму.

Как я понимаю, нужна смена высшего руководства планетой? Какие расы сейчас нами руководят – темные рептильные? Как нам с этим разобраться?

ЭТ: Существуют задачи разных уровней ответственности. Вы пока не сможете сменить руководство, поскольку не понимаете и не осознаете их влияние, а те, кто подчинился, получают выгоду от своего положения. Суд над таким руководством приближается, и посмотрим, чем он закончится. Много, чем могло бы заняться человечество по своему развитию, приостановлено и закрыто. Это стало известно тем, кто занимается продвижением развития рас.

Ожидается изменение общего климата Солнечной системы, и множество претендующих на планету рас отсеется по причине климата планеты, который станет резко меняться. Мы пока не будем пророчествовать, потому что все может измениться в очень хорошую сторону. Как видишь, многое зависит не только от сознания, но и от руководства, от климата и от особенностей социального строя.

У нас есть пророчества по поводу изменения поведения ядра планеты, которое грозит катаклизмом всей планете. Что вы можете сказать по этому поводу?

ЭТ: Мы пока не осознаем это. Постараемся узнать.

Благодарю за беседу!